
Освіта — це те, що залишається, коли 

ми вже забули все, чого нас вчили. 

  Джордж Галіфакс 

 

Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Технологічна 

освіта», яка пройшла в Уманському державному педагогічному університеті 

імені Павла Тичини, цьогоріч зібрала рекордну кількість учасників – 128 осіб 

з 22 провідних закладів вищої освіти України. 

Олімпіада проводилась як особиста першість у вигляді системи масових 

очних змагань майбутніх педагогів. У них взяли участь, як правило, студенти, 

які на час проведення олімпіади вивчають відповідні дисципліни або 

закінчили їх вивчати у минулому навчальному році. 

Конкурсантам було запропоновано завдання, які складені з урахуванням 

досягнень у галузі теорії та методики навчання технологій, їх розв’язання 

вимагало  не тільки знання програмового матеріалу, а й опори на загальну 

професійну культуру майбутніх спеціалістів. 

Із метою виявлення рівня теоретичної та практичної компетентності 

майбутніх учителів трудового навчання, у програму олімпіади були включені 

такі етапи конкурсу: 

 тестування з професійно-орієнтованих дисциплін; 

 проведення фрагментів уроків; 

 захист творчих проектів.  

 

 

При створенні конкурсної програми укладачі відійшли від використання 

типових завдань, що розглядаються у навчальних курсах за відповідними 

напрямками. 

Тематика конкурсних завдань вимагала від студентів-учасників 

олімпіади, крім знання теоретичного матеріалу, демонстрації здатності 

креативно мислити, аналізувати, приймати рішення щодо напрямку 

розрахунку та обґрунтування рішення. 



За результатами, отриманими учасниками впродовж олімпіади, відбулась 

церемонія вручення грамот та грошових премій переможцям, яку вручив 

Голова асоціації «Наукових та практичних працівників технологічної освіти» 

проф. Олександр Коберник. 

 
 

Приємно відзначити, що цього року ІІ місце отримав студент VІ курсу 

спеціальності 5.01010201 Технологічна освіта Окрушко Максим. 

 

 
 

Вітаємо переможців та їхніх наставників! 
 


